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ZAPISNIK 

6. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane 17. ožujka 2026. godine u 
Društvenom domu Lovran, Cesta 43. Istarske divizije 1/5.  
Započeto u 17:00 sati.  
 
Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zahvalio je vijećnicima 
na odazivu i razumijevanju jer su saziv i materijal za sjednicu dostavljeni izvan roka propisanog 
Poslovnikom, ali da je potreba za sazivanjem sjednice najavljena na 5. sjednici održanoj 5. ožujka 
2026.  
Dalje je upoznao da su svoje odsustvo opravdali vijećnici: Aleksandra VIO, Srećko ŠOBOT i Andrea 
GRŽEVIĆ te je zamolio da se izvrši prozivka za preostale vijećnike.  
 
Konstatira se da je sjednici nazočno 9 vijećnika i to: Ilan VISKIĆ, Amanda MODRIĆ, Neven 
MOHOROVIČIĆ, Vanja TANCABEL, Eda MARKOVIĆ, Branislav PETKOVIĆ, Edi LOHAJNER, 
Dominik MOHOROVIČIĆ i Aleksandar ĐEBNAR.  
 
Osim vijećnika Općinskog vijeća, na sjednici su nazočni: općinski načelnik Bojan SIMONIČ,  pročelnik 
Odjela za stambeno-komunalni sustav, Tihomir ČORDAŠEV i pročelnica Odjela za društvene 
djelatnosti, financije i proračun Elvira JOVIĆ BAN.  
 
Zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, 
jednoglasno su izabrani Aleksandar ĐEBNAR i Edi LOHAJNER. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća, otvorio je  
 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

Kako nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Općinskog vijeća ista je zaključio. 

Na predloženi dnevni red nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu pa je jednoglasno (9 „za“) usvojen  
sljedeći  

D N E V N I   R E D 

1. Usvajanje zapisnika 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran za 2026. godinu  
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini 

 
Ad 1. Usvajanje zapisnika 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 
Predsjednik Općinskog vijeća, upoznaje da je vijećnica VIO izostanak sa današnje sjednice Vijeća 
opravdala e-mail porukom i u istoj poruci predložila da se u zapisniku 5. sjednice dopuni točka 4. na 
način:   
„Moje je pitanje bilo pod mikro-lokacijama  4.3. i 4.5. koji su iznos najamnine ponudili ponuditelji za 
koje proizlazi da nisu odabrani unatoč većim ponudama u odnosu na ponuditelje koji su odabrani pod 
4.3. sa najmom od 30.602  i pod 4.5. sa najmom od 1.500 eura.  
Odgovor Pročelnika bio je 50.000 eura pod 4.3 i 1.800 eura pod 4.5. „  
 
Predsjednik Vijeća, PETKOVIĆ, ističe da je zapisnik sastavljen u skladu s člankom 81.,Poslovnika 
Općinskog vijeća Općine Lovran i da se ne radi o tonskom prijepisu te da je u dostavljenom zapisniku 
obuhvaćena suština i prenesen sukus.  
  
Kako o se u otvorenoj raspravi nitko od vijećnika  nije javio za riječ, rasprava je zaključena.  
Utvrđuje se da je jednoglasno (9 “za“) usvojen zapisnik 5. sjednice Općinskog vijeća Općine 
Lovran.  
 
Ad 2. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran za 2026. godinu  
Uvodno obrazloženje prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran dala je pročelnica JOVIĆ 
BAN i podsjetila da je na prošloj sjednici Općinskog vijeća Općine Lovran održanoj 5. ožujka 2026. 
godine Načelnik najavio pristupanje izmjenama i dopunama Proračuna.  
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Planirano je povećanje prihoda poslovanja, a odnosi se na povećanje prihoda od tekućih pomoći iz 
Državnog proračuna RH u iznosu od 197.045,90 €  to jest odobrena sredstva Ministarstva turizma i 
sporta za projekt Ugradnja umjetnog travnjaka na glavnom nogometnom igralištu u Lovranu. Ovim 
izmjenama osigurava se ostatak sredstava za potpuno dovršetak projekta koji  sveukupno iznosi 
797.045,90 €.  
Isto tako, sredstva za obnovu krova i fasade zgrade Stari grad 92 povećavaju se za 118.317,00 €  u 
odnosu na izvorni plan, odnosno planiraju se u sveukupnom iznosu od 180.000,00 €. 
Dalje je istakla da je zbog povećanih troškova, planirano povećanje rashoda u iznosu od 5.000,00 € i 
ovaj rashod u cijelosti je planiran za obilježavanje Dana Općine Lovran. 
Za organizaciju i provedbu civilnog služenja vojnog roka, temeljem provedbe Zakona o obrani 
planirano je 5.400,00 € i temelji se na procjeni broja obveznika koji će biti upućen na civilno služenje 
vojnog roka. 
 
Pročelnik ČORDAŠEV, ukratko je izložio prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne 
infrastrukture. Naime, za potrebe realizacije projekta uređenja glavnog nogometnog igrališta u 
Lovranu, Općina Lovran je putem natječaja Ministarstva turizma i sporta osigurala 197.045,90 € 
bespovratnih sredstava te se ovim izmjenama osigurava ostatak sredstva za potpuni dovršetak 
projekta, sveukupno 797.045,90 €. Sredstva uključuju troškove izvođenja građevinskih radova, 
stručnog nadzora, osiguranja vidljivosti i opremanja nogometnog igrališta. 
Sredstva su osigurana umanjenjem planiranih sredstava za građenje ceste Medveja Kali te 
umanjenjem planiranih sredstava za proširenje groblja u Lovran.  
Planirano je, odmah po usvajanju Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran pokrenuti javnu nabavu, 
ugovoriti radove jer je namjera da se radovi na uređenju nogometnog igrališta odvijaju tijekom ljetnih 
mjeseci kada je manji intenzitet treninga.  
 
____  
Konstatira se da je u 17:10 h na sjednicu stigao vijećnik ČUKANOVIĆ pa Vijeće s 10 vijećnika 
nastavlja s radom. 
_____  
Predsjednik Vijeća, gospodin PETKOVIĆ, otvorio je raspravu.  
 
Kako o se u otvorenoj raspravi nitko od vijećnika  nije javio za riječ, rasprava je zaključena i pristupilo 
se glasanju. 
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (10 „za“) donesena sljedeća  

O d l u k a 
Donose se Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovran za 2026. godinu.  
 
Ad 3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini  
Uvodno obrazloženje prijedloga dao je pročelnik ČORDAŠEV. 
 
Kako o se u otvorenoj raspravi nitko od vijećnika  nije javio za riječ, rasprava je zaključena i pristupilo 
se glasanju. 
 

Utvrđuje se da je jednoglasno (10 „za“) donesena sljedeća  

O d l u k a 
Donose se I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini.  
 
 
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća, gospodin PETKOVIĆ, 
zaključio je sjednicu Općinskog vijeća.  
 
Dovršeno u 17:15 sati.  
 
 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća 
 

        Azela Mandžo                               Branislav Petković  
 

Ovjerovitelji zapisnika 
 

Aleksandar Đebnar  

Edi Lohajner 


